

О признании утратившим силу приказа

Приказ Председателя Агентства по стратегическому планированию и реформам Республики Казахстан от 29 мая 2025 года № 4. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 30 мая 2025 года № 36171

В соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 27 Закона Республики Казахстан "О правовых актах" ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Признать утратившим силу приказ председателя Агентства по стратегическому планированию и реформам Республики Казахстан № 4 от 19 октября 2022 года "Об утверждении Правил определения стоимости исследований, консалтинговых услуг и государственного задания" (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов № 30269).
- 2. Департаменту административно-правового обеспечения Агентства по стратегическому планированию и реформам Республики Казахстан (далее Агентство) в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Агентства после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на Руководителя аппарата Агентства.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель
Агентства по стратегическому
планированию и реформам
Республики Казахстан

А. Иргалиев

"СОГЛАСОВАНО"

Министерство финансов Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан